
 
 

 
AIG se dohodla s americkou pojišťovnou MetLife na prodeji společnosti  

Alico za částku v hodnotě asi 15,5 mld. dolarů 
 
 
 
Dne 8. března 2010 v New Yorku, oznámila společnost MetLife, že souhlasila s koupí pojišťovny Alico 
(mateřská společnost Amcico pojišťovny a.s.) od společnosti AIG za částku 15,5 mld. USD v hotovosti               
a v cenných papírech MetLife. Po důkladném zvážení a vyhodnocení všech strategických alternativ, včetně 
primární veřejné nabídky cenných papírů (IPO), došla zvláštní komise AIG k závěru, že právě tato transakce 
zajišťuje maximální návratnost pro daňové poplatníky v USA a z dlouhodobého hlediska staví AIG do té 
nejlepší pozice. 
 
MetLife je předním poskytovatelem pojištění, zaměstnaneckých výhod a finančních služeb podnikající              
ve Spojených státech amerických, jižní Americe, Evropě, Asii a Tichomoří. Prostřednictvím svých dceřiných 
společností a přidruženým společnostem poskytuje Metlife své služby a produkty více než 70 milionům 
zákazníkům po celém světě. 
 
Prodej Alico společnosti MetLife představuje nejlepší řešení pro všechny strany a je přínosem pro akcionáře: 
 
o z pohledu společnosti AIG se jedná o prodej klíčových aktiv za reálnou cenu, která poslouží k vyplacení 

FRBNY (Federální banky) a daňových poplatníků ve Spojených státech; 
 

o z pohledu MetLife se jedná o významnou akvizici, která odpovídá podnikové strategii této společnosti, 
jejímž cílem je rozšiřovat svou mezinárodní platformu, a vhodně doplňuje její stávající obchodní činnost; 

 
o z pohledu společnosti Alico se jedná o jasný krok vpřed k finančnímu zajištění, stabilitě a důvěryhodnosti, 

kdy sloučené mezinárodní společnosti budou patřit mezi přední mezinárodní poskytovatele životního 
pojištění s největší diverzifikovaností služeb. 

 
Transakce by měla být uzavřena do konce roku 2010, v závislosti na obdržení všech potřebných souhlasů 
příslušných regulačních orgánů. Díky této transakci získá Alico přístup na nové a rozvojové trhy v Asii, včetně 
Číny a Indie - země, které představují dvě nejrychleji rostoucí ekonomiky světa. Vzniklá společnost tak bude mít 
jedinečné geografické pokrytí a poskytovat své služby na území pokrývající 75 % celosvětové populace. 
 

 
 

 
● Amcico 
Amcico pojišťovna a.s. zahájila svou činnost na českém trhu v říjnu 1992. Je dceřinou společností Alico, která 
patří ve světě pojišťovnictví ke špičce a poskytuje tak společnosti cenné zázemí. Amcico nabízí širokou škálu 
kvalitních produktů životního, úrazového, investičního a skupinového pojištění, které se osvědčily v mnoha 
zemích světa a které jsou schopny uspokojit požadavky klientů všech věkových kategorií. Amcico je zdravá       
a stabilní pojišťovna. Pojistné smlouvy uzavřené Amcico pojišťovnou jsou jejími přímými závazky v České 
republice. Pojišťovna Amcico je velmi dobře kapitalizována a vícenásobně převyšuje požadavky na kapitálovou 
přiměřenost. 
 
 
● Alico 
Alico je přední mezinárodní životní pojišťovna s unikátním dědictvím v péči o klienty po celém světě s více než 
85letou historií. Společnost poskytuje svým klientům a partnerům služby a produkty životního pojištění, 
úrazového a zdravotního pojištění, důchodové plány a řešení v oblasti investičního poradenství. 
Prostřednictvím své rozsáhlé sítě s více než 60 000 pojišťovacími zprostředkovateli, makléři, finančními a jinými 
institucemi  a 12 500 zaměstnanci poskytuje Alico své služby 20 milionům klientů ve více než  50 zemích světa. 
Alico má své pobočky a dceřiné společnosti na  nově vznikajících, rozvíjejících se i vyspělých trzích v Evropě, 
Asii, na Středním Východě, v Africe a Latinské Americe. Alico sídlí ve Wilmingtonu, ve státě Delaware v USA      
a jeho regionální ředitelství jsou v Tokiu, Paříži, Aténách, Dubaji a v Santiagu v Chile. 
 
 
● www.metlife.com 

http://www.metlife.com

